Exp 48537

77596

Quito, 04 de diciembre de 2017

Señor Ricardo Adrián Valles Presente. W632

De mi consideración:

Por medio de presente me es grato comunicarle que en sesión de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INMOVALOR CASA DE VALORES S.A., reunida en esta ciudad de Quito el 04 de diciembre de 2017, tuvo el acierto de elegirle como Gerente General de la compañía, por el período estatutario de DOS años a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

La escritura pública de constitución de la compañía se celebró el 03 de agosto de 1994, ante Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Doctor Jorge Campo Delgado e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 25 de agosto de 1994 por escritura pública celebrada ante el Notario primero del Cantón Quito, Doctor Jorge Machado Cevallos, el 28 de noviembre 1995, CASA DE VALORES INDALVACASA S.A., cambió su denominación por la de ENLACE VALORES S.A., ENLACEVAL CASA DE VALORES, escritura inscrita el 09 de abril de 1996. ENLACEVALORES S.A., ENLACEVAL CASA DE VALORES S.A., el 21 de enero del 2004, ante la Notario Trigésima Primera del Cantón Quito, Dra. Mariela Pozo Acosta, por escritura pública de Cambio de Denominación y Reforma de Estatuto Social de la Compañía, e inscrita el 14 de abril de 2004 en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

Según el Artículo trigésimo Quinto del Estatuto Social, el Gerente General ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

Este nombramiento con aceptación e inscripción en el Registro Mercantil, servirá a usted como documento habilitante para su actuación.

Atentamente,

Jorge Calero Jácome

Representado por Cristina Cortez Larrea

PRESIDENTE DE LA JUNTA

Quito, \$\mathbb{g}4 de diciembre de 2017.

Adrian Valles

RAZON DE ACEPTACION: Por la presente acepto el nombramiento de Gerente General de la

compañía INMOVALOR CASA DE VALORES S.A., para el cual he sido elegido.

C.I. 1702360239

5012